
ASB DienstleistungenASB Präsenzkra�zeiten  Mo. ‑ Fr. 09:00 ‑ 17:00 UhrGrundleistungsangebot:Betreuung der Bewohnerinnen und Bewohner durch eine Service – Fachkra�Unterstützung bei kleineren Hilfestellungen im AlltagSchlüsselaufbewahrungPostorganisationVermittlung von sozialen DienstleistungenKleine technische Hilfeleistungen in der WohnungBeratung und Unterstützung bei BehördenangelegenheitenVeranstaltungsmanagementASB Wahlleistungsangebot:Professionelle Pflege und BetreuungHausnotrufWäscheservice     HaushaltshilfeMenüserviceFahrdiensteBetreuung von Demenzerkrankten

Arbeiter‑Samariter‑BundASB Regionalverband Coburg e.V.Parkstraße 696450 CoburgTelefon: 09561 / 81 47‑24Telefax: 09561 / 81 47‑47E‑Mail: info@asb‑coburg.deInternet: www.asb‑coburg.de

Erste‑Hilfe‑KurseKurse für FührerscheinbewerberSanitäter‑ und BetriebshelferausbildungErste‑Hilfe bei KindernotfällenDefi‑Schulungen

NotfallrettungNotarztdienstKrankentransportKatastrophenschutzSanitäts‑ und Rettungsdienst für EventsAuslandsrückholdienst

BehindertenfahrdienstFahrdienste für Berufstätige, Schüler und KinderFahrten zum Arzt oder zur Therapie

Häusliche KrankenpflegeHilfe in HaushaltHausnotrufMenüserviceMobiler‑Sozialer‑HilfedienstBetreuung von Menschen mit DemenzTagespflegePflegeheime

Ambulante Soziale Dienste

Fahrdienst
Rettungsdienst

Ausbildung und Schulungen

Die weiteren Leistungen des ASB im Landkreis Coburg
Fragen Sie uns - Wir tun mehr als Sie glauben.

Wohnkonzeptefür Ihr neuesZuhause.
Willkommen im Service WohnenAm Hahnfluss  |  Am Max Böhme Ring    Am Callenberg in Weidach  |  Am Rathausplatz in Ebersdorf

Wohnpark „ Rödental“
Wohnpark „Am Callenberg“ 2 – Zimmerwohnung 3 ‑  Zimmerwohnung
Wohnpark „ Am Rathausplatz“ Ebersdorf2 – Zimmerwohnung 3 – Zimmerwohnung
Wohnpark „ Max – Böhme Ring“ Coburg 2 – Zimmerwohnung3 – Zimmerwohnung
Wohnpark „Am Hahnfluss“ Cortendorf2 – Zimmerwohnung 3 – Zimmerwohnung
Wohnpark „Rödental“2 – Zimmerwohnung3 – Zimmerwohnung

Freie Wohnungen
  Rödental  |  



ASB DienstleistungenASB Präsenzkra�zeiten  Mo. ‑ Fr.Sa. 08:00 ‑ 18:00 Uhr08:00 ‑ 12:30 UhrGrundleistungsangebot:Betreuung der Bewohnerinnen und Bewohner durch eine Service – Fachkra�Unterstützung bei kleineren Hilfestellungen im AlltagSchlüsselaufbewahrungPostorganisationDatenbank von MietinteressentenVermittlung von sozialen DienstleistungenKleine technische Hilfeleistungen in der WohnungBeratung und Unterstützung bei BehördenangelegenheitenVeranstaltungsmanagementASB Wahlleistungsangebot:Professionelle Pflege und BetreuungHausnotrufWäscheservice     HaushaltshilfePflegedienstVermittlung von MenüserviceFahrdienste

ASB DienstleistungenASB Präsenzkra�zeiten  Mo. ‑ Fr. 08:00 ‑ 17:00 UhrGrundleistungsangebot:Betreuung der Bewohnerinnen und Bewohner durch eine Service – Fachkra�Unterstützung bei kleineren Hilfestellungen im AlltagSchlüsselaufbewahrungPostorganisationDatenbank von MietinteressentenVermittlung von sozialen DienstleistungenKleine technische Hilfeleistungen in der WohnungBeratung und Unterstützung bei BehördenangelegenheitenVeranstaltungsmanagementASB Wahlleistungsangebot:Professionelle Pflege und BetreuungHausnotrufWäscheservice     HaushaltshilfePflegedienstVermittlung von MenüserviceFahrdienste

ASB DienstleistungenASB Präsenzkra�zeitenNachtdienstbetreuung  Mo. ‑ Fr.Mo. ‑ So. 09:00 ‑ 17:00 Uhr22:00 ‑ 06:00 UhrGrundleistungsangebot:Betreuung der Bewohnerinnen und Bewohner durch eine Service – Fachkra�Unterstützung bei kleineren Hilfestellungen im AlltagSchlüsselaufbewahrungPostorganisationDatenbank von MietinteressentenVermittlung von sozialen DienstleistungenKleine technische Hilfeleistungen in der WohnungBeratung und Unterstützung bei BehördenangelegenheitenVeranstaltungsmanagementASB Wahlleistungsangebot:Professionelle Pflege und BetreuungHausnotrufWäscheservice     HaushaltshilfePflegedienstVermittlung von MenüserviceFahrdienstePflegeapartmentsASB Tagespflege:Montag – Sonntag 08:00 – 17:00 UhrEigener FahrdienstIndividuelle BuchungszeitenGerontopsychiatrische BetreuungBeschä�igungsangeboteGroßzügige Gruppen‑ und RuheräumeBeratung von Angehörigen ASB Quartiersmanagement:ASB Quartiershaus

Wohnpark „Am Hahnfluss“ Wohnpark „Am Max Böhme Ring“

Wohnpark „Am Callenberg“ in Weidach

ASB DienstleistungenASB Präsenzkra�zeiten  Mo. Mi. Fr.Di. & Do.. 09:00 ‑ 17:00 Uhr08:00 ‑ 13:00 UhrGrundleistungsangebot:Betreuung der Bewohnerinnen und Bewohner durch eine Service – Fachkra�Unterstützung bei kleineren Hilfestellungen im AlltagSchlüsselaufbewahrungPostorganisationDatenbank von MietinteressentenVermittlung von sozialen DienstleistungenKleine technische Hilfeleistungen in der WohnungBeratung und Unterstützung bei BehördenangelegenheitenVeranstaltungsmanagementVermittlung von PflegedienstleistungenVermittlung professioneller Pflege und BetreuungASB Wahlleistungsangebot:HausnotrufWäscheservice     HaushaltshilfeVermittlung von MenüserviceFahrdienste

Wohnpark „Am Rathausplatz“


